

落实严管厚爱激励党员干部干事创业的相关要求 我市为失实举报的党员干部澄清问题

本报讯 (通讯员 陈伟孝) 今年以来,市各级纪检监察机关坚决贯彻落实严管厚爱激励党员干部干事创业的相关要求,在持续保持惩治腐败高压态势的同时,积极为失实举报的党员干部澄清问题。

到有事查清、无事说清,及时为受到诬告陷害的干部正名让其卸下包袱,切实为勇于创新、敢于担当、敢于负责、干事创业的干部撑腰鼓劲。截至目前,全市共为72名失实举报的党员干部澄清问题。

向社会澄清事实,最大限度消除负面影响和干部思想顾虑的体现,激发党员干部干事创业激情,为扎实推动市委市政府重大决策部署落地见效提供坚强的纪律保障。”市委相关负责人表示。

此外,我市还按照《临沧市激励党员干部干事创业容错纠错办法(试行)》,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,坚持“三个区分开来”,完善干部考核评价机制,建立激励机制和容错纠错机制,健全信访举报反馈制度,对失实信访举报及时消除负面影响,激发干部工作热情,旗帜鲜明地为改革者撑腰、为干事者鼓劲、为担当者壮胆,积极营造鼓励干事创业的良好氛围。

强化第一职责 促进健康成长 耿马在干部监督中体现关爱

本报讯 (通讯员 刘龙云) 耿马傣族佤族自治县纪委监委对党员干部关心、爱护、保护的角度出发,加强对干部的监督,对干部严格要求,促进干部健康成长。

干部自我提升,不断提高党性修养。加强保护担当。坚持“三个区分开来”,加大对党员干部的保护力度。认真贯彻执行中央《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》,对歪曲事实、不实信访举报公开澄清事实,保护干部干事创业积极性,树立正向激励风向标。1至11月,共为干部澄清不实举报12人。

加强政治监督。加强对学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,执行党章党规党纪和宪法法律法规,落实中央八项规定精神等情况的监督检查,从政治上发现、纠正和处置问题,发现苗头性、倾向性问题,及时咬耳扯袖、红脸出汗,督促广大党员干部自觉遵规守纪。加强政治关爱。对党员干部在党性党风党纪方面存在的苗头性、倾向性问题和一般性问题,采取组织谈话、组织学习党章、重温入党誓词、“面询”“面谈”等形式,促进党员

有权必有责、有责要担当、失责必追究,督促各级党组织和领导干部落实“一岗双责”,管行业、更管行风,推进管党治党政治责任落小落实,促进全面从严治党责任向基层延伸。今年以来,共问责党员领导干部19人,1个县直部门党组,1个乡镇党委,1个乡镇政府。

加强痕迹资料管理 真实反映工作情况 市检察院深入挂包村调研综治工作

本报讯 (通讯员 李正东) 近日,市人民检察院到联系点忙糯乡荒田村委会指导2018年综治维稳(平安建设)、防范和处理邪教以及反恐怖工作。

为,荒田村委会高度重视综治维稳(平安建设)、防范和处理邪教以及反恐怖工作,按照全年的工作部署,积极改进,适时研究,社管综治各项工作有序开展。综治、维稳、平安建设、普法和依法治理、反邪教宣传、安全生产、道路交通安全、食品药品安全宣传、反恐怖工作宣传、扫黑除恶专项斗争宣传等各项宣传

教育进农村、进学校、进家庭,营造了“时时”有宣传,“处处”有教育的舆论氛围。依靠群众预防化解矛盾,大量扎实的有效的化解了基层的矛盾纠纷,做到“小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交”促进了辖区的社会和谐稳定,有效预防和遏制了各类重特大案件(事故)的发生。但还存在人防、物防和技防措

施滞后,人员力量不足,部分工作开展不够深入不够细致,资料台账收集整理不够规范等问题。



近日,沧源佤族自治县芒卡镇集中开展退役军人和其他优抚对象信息采集工作,全面摸清退役军人和其他优抚对象底数,建立健全服务对象档案和数据库,为加强退役军人服务保障体系和工作运行体系建设,维护军人军属合法权益奠定坚实基础。 杨华能 摄

密切联系群众 检验工作成效 大寺乡“三讲三评”凝聚党心民心

本报讯 (通讯员 赵琴珍) 凤庆县大寺乡把开展“三讲三评”工作作为密切联系群众、检验工作成效的有力抓手,采取“我来讲,大家评,相互促”的工作方式,推动讲评工作落地落实,形成共建美丽乡村的强大合力。

记鲁代文这样讲。其它村还充分利用微信平台、党务公开栏、群众会等方式,将脱贫攻坚成绩进行公示,自觉接受党员群众监督,形成比学赶超的浓厚氛围。

总支+基地+公司+农户”的模式,与云南顺宁府酒业有限公司合作,对村内橄榄进行苗木嫁接与管理,在今后3—5年时间对村内所有橄榄无偿进行品种改良,建成优良的原材料基地,增加群众的生产收入;依托澜沧江生态廊道建设,打造宜居、宜游、宜生产、宜发展的江岸村寨。”

日、新时代农民讲习所讲习活动等有机融合、统筹推进,着力解决各吹各打的现象。同时,将“三讲三评”结果与驻村工作队、村“两委”干部考核、基层党组织书记抓党建述职评议考核等有机结合起来,强化考核结果运用,推动工作从严从实、向纵深发展。大寺乡党委书记曾光富说:“我们将把‘三讲三评’的结果运用到干部工作分析研判中,特别是运用到驻村工作队和村‘两委’干部的考核评价中,强化正面激励导向作用,引领全乡干部比担当、比作为、比奉献。”

忙怀乡开展安全生产大检查

本报讯 (通讯员 张忠联) 为切实抓好各种安全事故的预防和加大各种安全生产工作的宣传力度,进一步增强广大人民群众的各种安全生产意识,做到防患于未然,杜绝重、特大事故的发生,确保各项生产安全和社会稳定。近日,云县忙怀乡全面开展安全生产大检查活动。

站的消防安全和道路交通、码头船运安全进行了全面检查;对咖啡公司、烟站、凝鑫紫胶厂、各个沙场、罗扎河一二级电站的安全生产等进行了一次全面的安全生产大检查活动。检查组严格按照“横向到边、纵向到底、不留死角、全面覆盖”的要求,对辖区内经营、仓储、运输易燃易爆物品的企事业单位和个体工商户在履行安全生产主体责任、执行安全生产规章制度是否符合规范,必要的安全措施是否配备和完善等方面进行了重点检查,对检查出来的安全隐患责令限期进行整改。

在此次安全生产大检查活动中,忙怀乡政府组织派出所、安监办、市场监督管理所、农业服务中心(农机管理)、司法所、村镇规划、电力、道路交通、卫生、教育等单位和工作人员组成安全生产检查组,由乡政府分管安全生产领导带队,对中小学食堂、超市和部分餐馆的食品安全、消防安全进行了全面检查;对学校、超市、网吧、KTV、儿童游乐场所、加油站

通过开展安全生产大检查活动,增强乡级单位、学校、企业、个体工商户的安全生产意识,营造全乡上下重视安全生产的浓厚氛围,强化安全监管职责,树立了“以人为本、安全发展”的理念。

后箐乡保持反腐高压态势

本报讯 (通讯员 王应良 黄光成 张廷竹) 今年以来,云县后箐乡纪委对群众关心的扶贫领域、民生工程、民生资金等方面进行全面执纪监督,持续强化“不敢腐”的震慑效应。



近日,耿马消防大队深入南华华侨糖业有限公司酒精厂开展火灾应急演练,为全体员工送上一顿丰富的“消防盛宴”。消防指战员用通俗易懂的语言,面对面向全体员工讲解灭火器的正确使用方法和组织员工动手进行实操训练。 周蕾 摄

执纪监督工作中,组织乡、村两级干部加强《中国共产党纪律处分条例》及相关法律法规学习,将违纪违规案例在各村村民代表会、党员会及户长会上进行通报,提高干部职工、村组干部的思想意识、忧患意识。集中组织村务监督委员会围绕主业主责,在村一级更好的开展执纪监督工作等方面进行培训,力求更好的发挥好村务监督委员会主任的监督作用。以“三资”平台为抓手,将村务资源、资金、资产及脱贫攻坚资金使用情况在平台上进行公开,让群众监督各级干部,让百姓参与到执纪监督工作中。

健康生活方式重要信息

采取健康生活方式预防超重肥胖。肥胖可增加高血压、糖尿病、血脂异常、冠心病、动脉粥样硬化、缺血性卒中、内分泌相关的癌症及消化系统癌症、内分泌及代谢紊乱、胆结石、脂肪肝、骨关节病和痛风的患病风险。遗传基因在肥胖的发生中有一定的作用,更重要的是环境因素,特别是不健康生活方式的影响。

健康行为:
(1)成人肥胖的预防:
合理饮食。适量运动。
进行自我监测:经常测量体重、腰围。
坚持母乳喂养和合理营养预防妇女产后肥胖。
老年人应防止体重继续增长,

而非过分强调减重。
(2)儿童肥胖的预防:
孕妇在妊娠后期要适当减少摄入脂肪类食物防止胎儿体重增加过重。

父母肥胖者应定期监测儿童体重以免儿童发生肥胖。
家长要克服“肥胖是喂养得法越胖越健康”的旧观念。
合理饮食,适量运动。

慢性病防治知识

时政简讯

●近日,省烟草专卖局物流考评组一行6人到临沧开展2018年度卷烟物流考核评价工作。

要讲话精神的实施意见,要求在审计工作中做到应审尽审、凡审必严、严肃问责,进一步增强独立性、权威性和专业高效性。

考评组听取临沧烟草2018年卷烟现代物流建设工作情况汇报,查阅相关痕迹资料,查看储分作业现场,并深入临翔、凤庆中转站,实地走访零售客户和定点取货点,详细了解卷烟配送情况,对临沧烟草现代物流建设工作给予高度的评价。一是物流管理体系管理水平持续提升;二是物流网络渠道建设水平不断提高;三是精益物流管理应用实践有效深化;四是物流信息平台应用水平持续深化,运行指标和数据维护质量处全省前列;五是物流管理团队队伍精神积极向上。

通过培训,审计科全体成员积极找出目前审计工作存在的不足和差距,主要表现在审计管理体制有待进一步健全、审计全覆盖的广度和深度有待进一步拓展、审计问责机制有待进一步完善、审计创新能力有待进一步提升等,下一步审计工作将重点按照以上不足积极开展工作,以审计精神立身、以创新规范立业、以自身建设立信的要求,严格规范审计行为,进一步弘扬审计精神,提高审计监督管理水平。

●近日,市烟草专卖局针对2012年至2018年招聘的青年员工举办综合素质提升培训。

●近日,沧源烟草专卖局第一支部组织开展11月份支部集中学习。

培训邀请时代光华陈致谏、邢军等老师,对职业化素养与职业心态、职业生涯规划、高效沟通技巧训练、压力释放与情绪管理等内容进行培训。培训会上,老师幽默风趣、知识广博,通过精准的案例剖析、实务演练等方式,把理论与实际充分结合,快速调动学员积极性,使学员即学即用,综合素质得到迅速而有效的提升。丁郁

本次集中学习一是检查全体党员学习笔记并进行现场反馈;二是通报10月份集中学习请假人员补课情况;三是参考学员集体集中补课《矛盾论》和《实践论》。学习要求全体参学人员要自觉自愿学习,做到学习笔记认真严谨,标准一致,记录完整,确保“两学一做”学习教育取得实实在在的成效。

●近日,市烟草专卖局审计科组织全体成员学习《国家烟草专卖局关于贯彻落实习近平总书记在中央审计委员会第一次会议上重

据悉,截止本月,沧源县局第一支部按照《学习计划》,已组织开展支部全体集中学习11期,党员个人自学112人次,切实将每月党员自学和集中学习形成“习惯”。 王红军